

Kallade, x=närvarande

X Karina Joelson	X Thomas Persson	X Lars Ingesson
X Roland Berg	X Jan Lorin, gevär	Malin Svahn, ungdom
X Bo Ohlsson	X Torbjörn Andersson, kpist	X Maria Johansson, ungdom
X Lars-Göran Liljergren, pistol	X Mats Lundberg, lerduvor	Pontus Thuresson, viltmål

- § 1) Mötets öppnande  
Karina förklarade mötet öppnat.
- § 2) Val av sekreterare och justeringsman  
Till sekreterare valdes Bo Ohlsson och justeringsman Maria Johansson.
- § 3) Fastställande av dagordning  
Dagordningen fastställdes
- § 4) Information från SISU  
Tina Nilsson från SISU idrottsutbildarna.  
SISU stödja och hjälpa alla IF. Läger sig inte i själva skyttet men ett stöd för allt andra som utvecklingsarbete, kost, ledare, föreningsfunktionärer, framtidsfrågor etc. Stöttning kan vara material, kostnad för föreläsare, flerdagarsmöte med styrelse, mm. Inga ekonomiska bidrag, det stödet får sökas genom idrottslyftet.  
Redovisning rapporteras i utbildningsmodulen eller på papper till SISU.  
Styrelsemöten och tävlingar får inte sökas bidrag för men många andra typer av aktiviteter.  
Fem idrottsresor för alla förbund: Ny syn på tävling och träning, Inkluderande idrott, Jämställd idrott (minst 40%), Ledarskapet, Modern förening som engagerar.  
Grunden är vad är era behov. Kontor finns i Motala, Linköping och Norrköping.  
  
Idrottslyft ungdomar 7-25; idrott där du bor, kompetenshöjning barn och ungdomsperspektiv, inkluderande idrott, idrott hela livet.  
  
En lärgrupp är tre personer minst 45 minuter.
- § 5) Föregående protokoll  
Protokollet godkändes.
- § 6) Ekonomin  
Redovisades enligt bilaga, räkningar för medlemsavgift skickad till föreningarna.
- § 7) Mästerskapsprogram gevärssektionen  
För att få medalj måste två personer vara efter.
- § 8) Läger/kickoff Luftpistol  
Okej till lägret.
- § 9) Övriga rapporter  
Gevär: Se bilagor från gevärssektionen. Bidrag till luft till krut lägret blev godkänd av SvSF och täckte nästa hela kostnaden och gav fyra nya skyttar. Beslutas att köra lägret nästa år också men att börja redan nu med att göra reklam.  
Pistol: Ny tävling med föreningslag planeras av förbundets pistolsektion. Tävlingen kommer att arrangeras i Linköping.  
Linköpings Skf har fått OK att gå vidare med skyttehallsbygget. Plan att den ska vara klar nästa höst.
- § 10) Föreningsträffen 22/10  
Lokal bokad 9 till 17. Dropin från 9:30 med fika och start kl 10.  
Innehåll: Program för nästa år. Hur man lägger upp en tävling i kalendern.

Information vad SISU kan hjälpa till med och andra bidrag som kan sökas.  
Thomas kollar lämplig mat och kaffe fralla. Anmälan senast 14 oktober.  
Förslag som skickas in i förväg. Bosse gör inbjudan och skickar ut.

- § 11) Skytteforum  
25-26 november. Inbjudan har inte kommit än.
- § 12) Övriga frågor  
Inga övriga frågor.
- § 13) Nästa styrelsemöte  
Nästa styrelsemöte i samband med föreningsträffen.
- § 14) Mötets avslutande  
Karina förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Justeras

Bo Ohlsson

Maria Johansson